
Raport de activitate 28.10.2025 - 04.02.2026 

 
Nume și prenume Nașca Tudor 

Facultate Facultatea de Inginerie a Instalațiilor 

Anul de studiu Master – Anul 1 

Specializarea urmată Ingineria Instalațiilor 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultății 

Perioada mandatului 28.10.2025 - 30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 1/1 

Absențe înregistrate (menționând data și 
motivul) 

Nu sunt. 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat 
direct studenții și intervențiile făcute de 
reprezentanți pe aceste teme (dacă este 
cazul) 

Acordarea burselor 
- Stabilirea comisiilor reprezentative 
facultății (admitere, examinare, burse 
etc.) -> Am recomandat înlocuirea 
unui student din comisia de burse cu 
colegul reprezentant din anul I 
(aprobat). Astfel, colegul reprezentant 
poate să învețe demersurile și 
informațiile sensibile pentru a putea 
prelua rolul meu anul viitor. 
- Alte detalii organizatorice. 

Comisiile din care ai făcut parte (ex. 
comisia de cazare, comisia de burse, 
comisia pentru acordarea creditelor de 
voluntariat, comisia de acordare a 
locurilor pentru taberele studențești etc.) 

Comisia de burse 

Activitatea în cadrul acestor comisii Verificarea distribuirii burselor conform 
regulamentului și semnarea. 
 

Sesizările primite din partea studenților, 
cu detalii privind natura lor și modul în 
care au fost soluționate (dacă este cazul) 

Nu am primit sesizări. 

Consultările realizate cu studenții și 
rezultatele acestora 

Sunt prezent în special pe grupurile de 
anul 1 și 2, unde ofer studenților 
îndrumare, sfaturi, ajutor sau încerc să îi 



liniștesc când sunt prea stresați în legătură 
cu facultatea. 

Alte acțiuni derulate prin care ai 
contribuit la apărarea drepturilor și 
intereselor studenților 

După ce colega Alina a sesizat o problemă 
legată de acordarea burselor, am lucrat 
împreună cu conducerea pentru 
clarificarea regulamentului de acordare a 
burselor. Astfel, au apărut modificări la 
listele de burse pentru a fi conforme 
regulamentului. 

Propuneri pentru îmbunătățirea 
condițiilor și a calității vieții studențești 

Modificarea regulamentului UTCN 
privind acordarea burselor din criterii 
sociale – Există variante pentru a frauda 
sistemul, fără variante bine stabilite de 
verificare și combatere. 
Recomandări către Ministerul Educației 
privind criteriile de alocare ale burselor 
medicale – Există variante prin care se 
poate „păcăli” sistemul, iar criteriile de 
acordare a burselor sunt mult prea 
permisive. 
Prin rezolvarea acestor probleme, ar 
ajunge banii ACOLO UNDE TREBUIE. 
Momentan există studenți demoralizați, 
unii care nu se pot susține financiar, alții 
care au muncit pentru o bursă și nu o 
primesc, totul din cauză că regulamentul 
este permisiv și sunt destui care abuzează 
de asta. 

 
 
Data:                                                                                                       Student reprezentant: 
4.02.2026                                                                                                              Nașca Tudor 
 


